



Kontakt podaci
ATINA

Telefon: +381 61 63 84 071

E-mail: office@atina.org.rs

Web: www.atina.org.rs

Facebook: NGOAtina

Twitter: @atinango

Programi **Udruženja Atina** već 20 godina pružaju **podršku ženama i deci** koja su preživela najteže oblike nasilja, uključujući trgovinu ljudima. Za prethodnih 20 godina Atinini programi su unapređivani i prilagođeni tako da odgovore na potrebe hiljade žena i dece.

Atinini programi **pružaju prostor i vreme** koje je neophodno da bi se osoba **oporavila od traume i kreirala novu socijalnu mrežu** podrške i vratila **kontrolu** nad svojim životom. Oni se kreću od sigurnog **smeštaja**, preko pružanja neophodne **psihosocijalne podrške**, kao i programa osvajanje **ekonomskih sloboda** kroz program **ekonomskog osnaživanja i socijalno preduzeće Bagel Bejgl**. Samo kroz treninge u socijalnom preduzeću Bagel Bejgl preko 120 žena je dobilo obuku za rad u indistriji hrane i ugostiteljstvu, i zahvaljujući njima 80 žena je pronašlo stalan posao.

Saradnjom i podrškom Udruženju građana Atina pomoći ćete direktno kreiranju prostora za žene i devojčice sa iskustvom trgovine ljudima i nasilja, omogućiti da imaju svoje mesto i vreme za oporavak. Učinićete im dostupnim usluge potrebne za lični razvoj, obrazovanje i stručno usavršavanje.

KAKO VI MOŽETE DA POMOINETE?

Investirajte u naše postojeće programe podrške za žene i devojčice;

Sarađujte sa nama - zajedno možemo da kreiramo nove i inovativne ideje koje afirmišu snagu žena i devojčica;

Uvek reagujte ako prepoznate da je neko u situaciji nasilja i eksploatacije i obavezno prijavite kako bi se toj osobi pomoglo;

Informišite se o fenomenu trgovine ljudima putem našeg sajta i FB stranice;

Volontirajte i uložite svoje vreme i znanje kako biste unapredili naše programe i usluge;

Uključite se u različite akcije koje organizujemo;

Posetite nas u Bejgl radnji, poručite catering za svoje događaje i uživajte u našim slatkim i slanim delikatesima!

Javite nam se kako bismo zajedno izgradili društvo u kojem će svi imati jednake šanse!